
Âàðèàíò 2

Çàäà÷à 1 Ïðåäñòàâèòü â âèäå ñòåïåíè ñ ðàöèîíàëüíûì ïîêàçàòåëåì, a > 0
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Çàäà÷à 2 Èñïîëüçóÿ òåîðåìó Âèåòà íàéòè êîðíè êâàäðàòíîãî òðåõ÷ëåíà è ðàçëîæèòü

åãî íà ïðîñòûå ñîìíîæèòåëè

1. x2 + 17x+ 52

2. x2 + 8x− 33

3. x2 + 13x+ 12

4. x2 + 11x− 60

5. x2 + 9x− 90

Çàäà÷à 3 Ðàçëîæèòü êâàäðàòíûé òðåõ÷ëåí íà ïðîñòûå ñîìíîæèòåëè

1. 169x2 − 156x+ 35

2. 36x2 − 180x+ 225

3. x2 + x− 2

4. 225x2 − 225x+ 36

5. 81x2 − 36x− 140
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Çàäà÷à 4 Âûäåëèòü èç êâàäðàòíîãî òðåõ÷ëåíà êâàäðàò äâó÷ëåíà

1. 225x2 + 270x+ 65

2. 16x2 − 72x+ 65

3. 36x2 − 102x+ 30

4. 36x2 − 48x− 20

5. 36x2 + 42x− 18

Çàäà÷à 5 Âû÷èñëèòü çíà÷åíèå âûðàæåíèÿ, èñïîëüçóÿ ôîðìóëó ðàçíîñòè êâàäðàòîâ
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Çàäà÷à 6 Ïðåîáðàçîâàòü êâàäðàòíûé òðåõ÷ëåí â êâàäðàò ñóììû èëè ðàçíîñòè

1. y2 + 2 y + 1

2. y2 + 26 y + 169

3. y2 − 12 y + 36

4. y2 − 10 y + 25

5. y2 + 16 y + 64
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